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Lockington, Elliott (SPAC/PSPC) 

De : Harris, Emily (SPAC/PSPC) 

Envoyé : Le 23 mars 2020 à 15 h 59 

À : Roy, Cecely (SPAC/PSPC) 

Cc : Murdock, Kelly (SPAC/PSPC) 

Objet : Pour approbation par le Cabinet du ministre : Réponse des médias – Niveau 

1 – COVID-19 : Fabricants chinois – Globe and Mail et CBC 

Je suis d’accord avec cela. 

Envoyé de mon iPhone 

Le 23 mars 2020, à 15 h 57, Roy, Cecely (SPAC/PSPC <cecely.roy@canada.ca> a écrit : 

Avez-vous des préoccupations concernant la réponse ci-dessous? 

Cecely Roy 

343-549-7293 

Début du message transféré : 

De : Media <media@tpsgc-pwgsc.gc.ca>  

Date : Le 23 mars 2020 à 15 h 18 min 56 HAE 

À : "Harris, Emily (PSPC <emily.harris@canada.ca>, "Roy, Cecely 

(SPAC/PSPC)" <cecely.roy@canada.ca 

Cc : Media <media@tpsgc-pwgsc.gc.ca>, Jean-François Létourneau <Jean-

Francois.Letourneau@tpsgc-pwgsc.gc.ca>, Me'Shel Gulliver Bélanger 

<MeShel.GulliverBelanger@tpsgc-pwgsc.gc.ca>, Elizabeth Lindsay 

<Elizabeth.Lindsay@tpsgc-pwgsc.gc.ca>, Bryan Blom <Bryan.Blom@tpsgc-

pwgsc.gc.ca>, James Stott <James.Stott@tpsgc-pwgsc.gc.ca>, Sara Lacasse 

<Sara.Lacasse@tpsgc-pwgsc.gc.ca>, Vivianne Soubhie 

<Viviarme.Soubhie@tpsgc-pwgsc.gc.ca>, Martine Skelton 

<Martine.Skelton@tpsgc-pwgsc.gc.ca>, Josée Roy-Desjardins <Josee.Roy-

Desjardins@tpsgc-pwgsc.gc.ca>  

Objet : Pour approbation par le Cabinet du ministre : Réponse des 

médias – Niveau 1 – COVID-19 : Fabricants chinois – Globe and Mail et 

CBC 

 

Bonjour mesdames, 

Pour approbation du Cabinet du ministre, s’il vous plaît. Nouvelle information Veuillez noter que cet énoncé 

serait utilisé pour les deux demandes, celles du Globe and Mail et celle de CBC Montreal. L’échéance du 

journaliste est ferme. 

Merci! 

Stéfanie 
********************* 

1) Réponse des médias 
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The Globe and Mail 
VanderKlippe, Nathan (The Globe and Mail – correspondant à Beijing) 
Date de réception de l’appel : Le 23 mars 2020 à 06 h 35 
Échéance : Le 23 mars 2020 à 17 h (ferme)  
Niveau 1 – COVID-19 : Fabricants chinois 

2) Réponse des médias 
CBC Montreal 
Deir, Annie (CBC Montreal) 
Date de réception de l’appel : Le 23 mars 2020 à 11 h 05 

Échéance : Le 23 mars 2020 à 15 h 00  
Niveau 4 – COVID-19 – Couturières aidant à fabriquer des fournitures médicales 

CONTEXTE (à titre d’information) : Le journaliste cherche à obtenir plus de 
renseignements sur le travail du consulat du Canada à Guangzhou, qui a dressé 
une liste de fabricants et de fournisseurs fiables d’équipement médical pouvant 
être utiles pour traiter les cas de COVID-19. 

Il comprend qu’il s’agit d’un complément aux efforts déployés par l’intermédiaire 
du site achatsetventes.gc.ca.  

Services publics et Approvisionnement Canada (SPAC) fournira une réponse au 
journaliste après avoir consulté Affaires mondiales Canada (AMC). Nous 
recommandons de préparer une réponse narrative qui répondrait à chacune des 
quatre questions. 

Les réponses proposées seront communiquées à AMC.  

QUESTIONS ET RÉPONSES  

Q1. Combien de fabricants chinois sont actuellement considérés comme 
des fournisseurs potentiels d’équipement médical? 
Q2. Quel est le pourcentage de ces fournisseurs avec qui les autorités 
canadiennes ont déjà communiqué? 
Q3. Quel est le pourcentage de fournisseurs chinois qui ont déjà reçu des 
commandes de fournitures médicales? 
Q4. Compte tenu de la course à l’approvisionnement en fournitures 
adéquates, le gouvernement canadien réagit-il assez rapidement pour 
passer des commandes en Chine, d’autant plus que d’autres pays passent 
des commandes qui pourraient repousser le Canada dans la file d’attente? 

La santé et la sécurité des Canadiens sont la priorité absolue du gouvernement 
dans sa réponse à la pandémie de COVID-19. Nous encourageons tous les 
Canadiens à suivre les recommandations des responsables de la santé publique 
afin de protéger la santé et la sécurité de la population, 

Services publics et Approvisionnement Canada (SPAC) appuie l’intervention 
pangouvernementale dans le cadre de la maladie à coronavirus COVID-19 en 

http://achatsetventes.gc.ca/
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dirigeant les achats regroupés de matériel, de fournitures et de services 
d’urgence pour les communautés fédérales, provinciales et territoriales. 


